PROCESOs EsTocAsTicos Examen Final Curso 2012/13

NOMBRE, APELLIDOS Y DNI:

INSTRUCCIONES: Entregad tinicamente est

a hoja. Si no os cabe la demostracién, encontrad una
més corta. Mirad las dos caras.

1) (5 puntos) Demostrar la siguiente afirmacién:

Sil<p<ooyX = {Xo}2, es una martingala en LP, tal que para todo n > 0, | Xall, > 0,
entonces para todo n > 0, [ Xz||, < SEIX L
COMENTARIOS: 0) X, = max{[Xo,...,|X,|}.
1) X1y := suppey | Xall,.
2) Puede usarse sin demostracién la identidad [, |f|Pdy = L7 ptruf|f] > t}dt.
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INSTRUCCIONES: Responder unicamente V o F, marcando adecuadamente la opcidén elegida. Los
puntos asignados son: respuesta correcta, 1 punto, respuesta incorrecta, - 1 punto, en blanco, 0
puntos. No se obtiene puntuacidn inferior a cero.

2) 1) Sea {X,}n>0 una martingala, y sea T un tiempo de parada con P(T' < oo) = 1. Entonces
E(Xr)=EX,). V (B)

2) Sea {B,}t>o un movimiento browniano estandar. Entonces E ( [, B? dt =1/2. @ F
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3) Sea {B;}+>0 un movimiento browniano estindar. Entonces E

4) Sea {B;}:»0 un movimiento browniano estindar. Entonces £ { J,

B, dB,) Q) F

5) Sea { B, }+>0 un movimiento browniano estdndar. Entonces E | |,

JytdB) =0 @ F



